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Про заходи щодо безаварійного пропуску 
осінньо-зимових дощових паводків, льодоходу і 
весняної повені в Харківському районі у 2022 - 2023 роках

З метою підготовки до пропуску осінньо-зимових дощових паводків, 
льодоходу і весняної повені, захисту від можливого руйнування об’єктів 
господарювання, населених пунктів, сільськогосподарських угідь та 
організації евакуації населення, тварин, матеріальних цінностей із зон 
затоплення відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного 
стану», Закону України №  2263-1X від 22.05.2022 «Про затвердження Указу 
Президента України «Про продовження строку дії военного стану в Україні» 
(зі змінами), Указу Президента України від 24 лютого 2022 №  68/2022 «Про 
утворення військових адміністрацій», статті 19 Кодексу цивільного захисту 
України, розпорядження голови Харківської обласної військової 
адміністрації від 20 вересня 2022 року №  163 ІЗ «Про заходи щодо 
безаварійного пропуск) осінньо-зимових дощових паводків, льодоходу і 
весняної повені в Харківській області у 2022 2023 роках», керуючись сг.ет.
6, 39 Закону України «1 Іро місцеві державні адміністрації»:

1. Затвердити План організаційних і практичних заходів щодо 
безаварійного пропуску осінньо-зимових дощових паводків, льодоходу і 
весняної повені в Харківському районі у 2022 2023 роках (далі - План), що
додається.

2. Рекомендувати міським, селищним, сільським головам рад, 
начальникам військових адміністрацій населених пунктів, підприємствам, 
установам, організаціям зазначеним ) 1 Ілані:

2.1 Розробити з урахуванням Плану до 15 грудня 2022 року плани
організаційних і практичних заходів щодо безаварійного пропуску осінньо- 
зимових дощових паводків, льодоходу і весняної повені на відповідній 
території) 2022 2023 роках та забезпечити їх виконання.

2.2 Інформувати районну державну адміністрацію про стан виконання 
заходів, передбачених Планом, через відділ з питань цивільного захисту та 
оборонної роботи Харківської районної державної адміністрації до



ЗО грудня 2022 року, 20 лютого та 15 березня 2023 року.

3. Відповідальним за виконання організаційних та практичних заходів 
забезпечити в межах повноважень виконання Плану заходів та надати 
інформацію про виконання Плану до ЗО грудня 2022 року, 20 лютого та 
15 березня 2023 року через відділ з питань цивільного захисту та оборонної 
роботи Харківської районної державної адмініс трації.

4. Відділу з питань цивільного захисту та оборонної роботи Харківської 
районної державної адміністрації інформувати Харківську обласну державну 
адміністрацію про стан виконання заходів через Департамент цивільного 
захисту Харківської обласної державної адміністрації згідно з Планом до 
15 грудня 2022 року, 25 лютого та 18 березня 2023 року.

Перший заступи 
районної держав

5. Контроль з

АГрл у и  ^



іЯця -ін ш о го  заступника 
айоїщбї державної адмі 11 іс грації
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ПЛАН
органііиційннх і практичних іаходів щодо безаварійного пропуску осінньо-зимових дгтмших паводків, 

льодоходу і весняної повені в Харківському районі у 2022-2023 роках

АГ« {/іі Заходи

Розробити план організаційних і практичних Відділ з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи до 10.12 2022 
іаходів щодо безаварійного пропуску осінньо- Харківської районної військової адміністрації, рекомендувати головам 
зимових дощових паводків. льодоходу і міських, селищних, сільських рад іа начальникам військових
весняної повені в районі у 2022 2023 роках адміністрацій населених пу нктів
Уточнити План реагування на надзвичайні Відділ з питань надзвичайних ситуації! іа оборонної роботи до 03.02.2023
ситуації Харківської районної військової адміністрації спільно з Харківським

районним управлінням 1У Д(311(2 України у Харківській області, 
рекомендувати головам міських, селищних, сільських рад га 
начальникам військових адміністрацій населених пунктів
Управління га відділи районної військової адміністрації, голови до 15.12.2022 
міських, селищних, сільських рад га начальники військових до 21.02.2023
адміністрацій населених пунктів. Регіональна філія «Південна 
залізниця» Акціонерного товариства «Українська залізниця».
Харківська філія акціонерного товарнегва «Укртелеком». Служба 
автомобільних дорії у Харківськії! області. Дочірні підприємство 
«Харківський облав юдор» акціонерного товариства «Державна 
акціонерна компанія «Автомобільні дорої и України». Державне
підприємство «Дороги Харківщини», Акціонерне товариство 
«Харківобленерго» (Харківський. Дергачівський. Мерефянський.
1 Іововодолазький. Липецький. Любопінський районні відділення).
Мереф'янського. Дері ачівського. Зміївського відділеннь акціонерного 
товариства «Оператор газорозподільної системи «Харківгаз».
Акціонерне товариство «Оператор газорозподільної системи 
«Харківміськгаз». Комунальне нідприємс і во «Харківводоканал».
Реї іонадьний офіс водних ресурсів у Харківській області ____  _[_____

Визначити об'єкти жи і тєзабезпечення 
населення, транспорчу. енергетики, '.в'язку та 
інші о б 'є к т  господарювання, що можуть 
зазнати негативного впливу через природні 
явища. та розробити заходи щодо 
забезпечення їх сталою функціонування під 
час паводків. пропуску льодоходу і повені

Відповідальні іи виконання Термін
виконання



Провести засідання районної комісії і питань 
техногенної екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій. на якому 
проаналізуваги стан готовності відповідних 

4. служб, підприємств, установ, організацій до 
безаварійного пропуск) осінньо зимових 
дощових паводків. льодоходу і весняної повені 
в районі у 2022-2023 роках

Поповнити районний га міські, селищні, 
сільські матеріальні резерви відповідно до 
номенклату ри матеріазьних резервів

Уточнити розрахунки сил га засобів, які 
планується т л  у ча ги для проведення робіт з 
ліквідації наслідків паводків. пропуску 
льодоходу га повені

і

Відповідальні ні виконання Термін
виконання

Районна комісія 5 питань техногенної екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій, комісії з питань техногенної -  екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій міських, селищних, сільських рад 
та військових адміністрацій населених пу нктів

за окремим 
графіком

Відділ з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи до 15.12.2022 
Харківської районної військової адміністрації, рекомендувати до 21.02.2023 
головам міських, селищних, сільських рад та начальникам військових 
адміністрацій населених пунктів

Відділ з питань надзвичайних ситуацій іа оборонної роботи 
Харківської районної військової адміністрації, відділ освіти, охорони 
здоров'я, культури та спорту Харківської районної військової 
адміністрації. рекоменду ваі и головам міських, селищних, сільських 
рад. начальникам військових адміністрацій населених пунктів. 
Харківське районне управління Головного управління державної 
служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області. 
Харківському районному управлінню поліції № 1. Харківському 
районному управлінню поліції № 2. Харківському районному
у правлінню поліції № 3 Головного у правління Національної поліції в 
Харківській області, філія «Харківський райавтодор». структурні 
підрозділи дочірномого підприємства «Харківський облавтодор» 
відкриті о акціонерного товариства «Державна акціонерна 
компанія «Автомобільні дороги України». Регіональна філія 
«Південна залізниця» акціонерного товариства «Українська 
залізниця», акціонерне товариство «Харківобленерго» (Харківський. 
Дері ачівеький. Мерефянський. і Іововодолазький. Линецький. 
Любої инеький районні відділення). Мереф'янського. Дері ачівського. 
Зміївського віятілепнь акціонерного товариства «Оператор 
газорозподільної системи «Харківгаз».   _ _ _ _ _

до 15.12.2022 
до 14.02.2023



JM» {/п Заходи

Укласти договори з Міжрегіональним центром 
гуманітарного розмінування га швидкого 
реагування Державної служби України з надз- 

7. вичайних ситуацій про проведення у разі не 
обхідності вибухових робіт \ місцях можливих 
льодових заторів

Уточнити порядок взаємодії органів виконав
чої влади всіх рівнів, порядок і регламені 
зв'язку, оповіщення \ разі виникнення 
надзвичайної ситуації іа виконання робіт з 

(X. ліквідації наслідків льодоходу. повені і а 
осінньо-зимових дощових паводків

Вжити заходи щодо оперативного висвітлю
вання через засоби масової ін формації питань: 

порядк) доведення попереджень і 
оповіщення до населення, робочого персонал) 
га керівників всіх рівнів про можливч загроз) 
наводка і повені га їх орієнтовані масштаби:

- про розвиток і хід весняного наводка:
- пропуск льодоход) і повені:
- правила поведінки населення в умовах 

весняного наводка, пропуск) льодоходу і пове
ні:

-про заходи, що вживаються для забезпе
чення захист) населення і об'єктів господарю
вання.

Відповідальні іа виконання

Рекомендувати головам міських. селищних. сільських 
начальникам військових адміністрацій населених пунктів

Термін 
виконання

рад. до 15.02.2023

Відділ з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи 
Харківської районної військової адміністрації, рекомендувати головам 
міських, селищних, сільських рад. начальникам військових 
адміністрацій населених пунктів. Харківське районне управління 
Головного управління державної служби України { надзвичайних 
ситуацій у Харківській області, Харківськом) районном) управлінню 
поліції № 1. Харківськом) районном) управлінню поліції № 2. 
Харківськом) районном) управлінню поліції X" 3 Головного 
\ правління 1 Іаціональної поліції в Харківській облас і і 
Ні.піл забезпечення взаємодії { органами місцевого самоврядування, 
інформаційної діяльності та комунікації! < громадськістю) взаємодії { 
ві.иілом з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи 
Харківської районної військової адміністрації, рекомендувати головам 
міських. селищних. сільських рад. начальникам військових 
адміністрацій населених іпнктів. Харківськом) районном) управлінь- 
ню Головного управління державної служби України з надзвичайних 
ситуацій ) Харківській області

до 15.12.2022

на період 
проходження 
паводків та 

весняної повені

.



А

•

JV« з/п Заходи
________ !__________________________________  _

Відповідальні за виконання Термін
виконання

Привести) готовність гідроспоруди, прилади. Рекомендувати головам міських. селищних. сільських рад, 
пристрої та обладнання на водомірних постах, начальникам військових адміністрацій населених пунктів, 
здійснювати гідрологічні спостереження під комунальному підприємству «Харківводоканал». Регіональному офісу 
час осінньо-шмових дощових паводків. водних ресурсів) Харківській області 
весняної повені та льодоходу

до 15.12.2022 
до 21.02.2023

Перевірити готовність субланок районної Відділ з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи 
ланок 'територіальної підсистеми єдиної Харківської районної військової адміністрації, рекомендувати головам 
державної системи цивільною захист) до міських, селищних, сільських рад. начальникам військових 

11. здійснення заходів з безаварійного пропуск) адміністрацій населених пунктів спільно з Харківським районним 
льодоход) та весняної повені, захист) від управлінням Головного управління державної служби України в 
можливих руйнувань. надзвичайних ситуацій у Харківській області

..люї и и - 
березень 

2023 рок)

Встановити ошимальний режим роботи Ві.тділ ? питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи 
водогосподарських систем і комплексів Харківської районної військової адміністрації: рекомендувати головам 

12. район) з \ рахуванням наповнення міських, селищних, сільських рад. начальникам військових 
водосховищ, с тавків та інших водоймищ адміністрацій населених пунктів

до 15.12.2022 
до 04.03.2023

Провести заходи з підготовки до роботи Управління економічного розвитк) житлово комунального 
водозаборів господарсько-питного господарства, містобудування та архітектури Харківської районної 
призначення. водопровідно-каналізаційних військової адміністрації; рекоменд) вати головам міських, селищних, 
споруд і мереж та інших об’єктів сільських рад. начальникам військових адміністрацій населених 

р  комунального господарства у період осінніх пунктів. Державній установі «Харківський обласний центр контролю 
паводків і весняної повені. Забезпечити та профілактики хвороб Міністерства охорони иоров'я України» 
лабораторний кон і роль якос ті і безпеки питної комунальному підприємств) Харківської районної ради 
води. джерел централізованої о і «К’омуненерго». ком\нальном\ підприємств) «Комплекс по 
дененг'ралітонаного водо-поетачання благоустрою Харківського район)». комунальному підприємству

« X а р к і в водо ка 11 а: і»

до 15.12.2022

Організувати кон троль за проведенням робі і 
щодо недопущення переповнення та скиду 

^  поочищених стоків із накопич)вальних ям 
тваринницьких ферм і комплексів та їх 
можливого руйнування в період паводків і 
повені

Управління економічного розвитк) житлово комунального 
господарства, містобудування, архітектури Харківської районної 
військової адміністрації, рекомендувати головам міських, селищних, 
сільських рад. начальникам військових адміністрацій населених 
пунктів

до 15.12.2022 
до 25.02.2023



ЛІ» і / ї ї Заходи
-

Відповідальні ні виконання Термін
виконання

1 5 .

;-------------

Проводити роз'яснювадьн) роботу щодо 
шпобігання нещасним випадкам серед 
рибалок \  період льодоставу. проходження 
льодоходх та повені па річках і водоймах 
району

Відділ з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи 
Харківської районної військової адміністрації, рекомендувати головам 
міських, селищних, сільських рад. начальникам військових 
адміністрацій населених пунктів

протяі ом 
осінньо- 
зимового 
періоду

і б .

Забезпечити в період виникнення 
надзвичайних ситуацій природного характер) 
райони) комісію з питань ТИН та Н С  

безперебійним зв'язком 3 сільськими, 
селищними та міськими радами, начальниками 
військових адміністрацій населених пунктів, 
іншими службами район), які можуть бути 
іаліяні до ліквідації аварій

Рекомендувати Харківської філії акціонерного товариства на період 
«У кр телеком’» (за згодою) проходження

па вод к і в. 
льодоходу та 

повені

1 7 .

Уточнити наявність та здійснити перевіркх 
етан) ютовності плавзасобів. які плануєтьея 
залучити під час наводка. пропуск) льодоходу 
та повені

Відділ 5 питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи до 15.12.2022 
Харківської районної державної адміністрації, рекоменд)вати головам до 21.02.2025 
міських, селищних, сільських рад. начальникам військових 
адміністрацій населених пунктів

Ї Х .

Забезпечиш в районах та топлення 
підтримання громадського порядкх. безпеки 
дорож-нього ру.х> в напрямках евакуації, 
обмеження допуск) населення до небезпечних 
зон. охорон) майна евакуйованих громадян, а

Рекомендувати Харківським) районном) \  правлінню поліції № 1. на період 
Харківськом) районном) управлінню поліції № 2. Харківськом) проходження 
районном) управлінню поліції Лд 5 Головною управління наводку.
1 Іаціонадьної поліції в Харківській облас ті льодоходх і а

повені
також матеріальних цінностей підприємств та 
організацій

Перший заступник голови
Харківсько ї районної військової адміністрації Володимир У С О В


